aila311 a1 55153
- 31 1 Al B s

-4y 59d. o lill" 3541 FPESUL-SANR

2022/03/14 : 3|
2309 L—w 03 :304L1

[
\

SE Jaadll s

Slesbyd 33U
| &3 g giud ]

]
)

e g al | il sl o dueldd! e

Jo¥| 29T

(c4) ¥ Cp ol

el e Al SUAY) Gu e gl daaaall Y] )

03 Cbﬁ‘ﬁ\

gl

1
Dy = J3+|

In(2 — 3x) > :daa)ndl Jels
:gmlnx

1
H(x) =E(lnx)2 —x+1

1
H(x) = E(lnx)2 +x+1

1
H(x) = E(lnx)2 +x—1

séua h Allall LAY Al
Inx

memg,:dbh(x)=7+1

e Zhjaall H 2 a1
22 ]0, +oo[

iéua R b (F) dbled) Jols

Jols 2ag3 Y {1} {=2,1}
e +e*+1=0..(EF)
Abad) Al L) 2l )l
U, =5—3n U, = —2+3n U, = =5+ 3n u; = —2 Jg¥) s Al

it 3 PRI

(04) 1 Ha el

P(x) =x3+x?>—4x—4

Plua gl IS S

Smiiig 13l . P(2) sl (1

P(x) = (x — 2)(ax? + bx + ¢) :¢us ¢, b,a Laaal) oY) 2a (2

(Inx)*+ (Inx)* —4Inx — 4 = 0 daleall Jola il

P(x)=0

(
(
Al R 3 s (3
(4
(

e +e* —4e™ = 4 il Jgla gand (5

www.fb.com/ecolerradja



(04) - Gl QgJAﬂ\
AN e e (8) 5 (i) ol e
Uy = 12

2
Unsz = 3 Un +1

(xeR), v, =u,+a 3 {

Uy > 3 ke aae S dal e 4l aaliills 0 (1

Al gl inaly (Uy) Adbmall s sladl Gyl (2

= gl i (1) A 058 s 1 ek e (3
2\" . : "

un=9x(§) + 3: 08 N 1 IS dal (e 4 masial (4

Sn =7 + U1+..+Unity.;ad\ n wl\ t_\.m;i (5

S,Tl = Uy +u1+...+un &5.43.45\ n &_\.».n;i (6

(08) p ) Cmpaill
t ol L]0, +oo[ e dapall g AN il -]
g(x) =—-2x>+2—Inx
Agihass Joan (S5g g Allall s olas) Ll (1
10, +oo[ e g(x) i) gl o3 g(1) sl (2
:2]0, +oo[ e dijea fallal -1

—14Inx
f(x)=T—2x+2

ilades delais alas ) gl (grisall & ) Lebias (Cf)
Ll dagl) ped lim [£(x) = (=21 + 2)] el (2
xX—+coo
y=—2x 42 iledll 53 (A) 5(Cr) 3 ol mashl oyl (3
f'(x) = %:]O,+oo[ (o X (Ghs e I dal e aal oy (4
Agihuas Joan S5 £ ANy ol i (5
(8) 5 (Cr) 5 (6

y==2x4+2¢ x=1 ¢ x=2 clagudly (Cf) il sl jall dalise caual (7

www.fb.com/ecolerradja






gyt Jgas IS8y f Al yuas olasl i (4
(0) 3 dile wlae y = x Alalaall 53 adgiasad) o (5
Y =X bl 53 aaineall Ll (€) duning 0ul(6
(D) 5(C) (7
(O7) 12210 el
DL LSR e dpeall g Al oSt -1
g(x) =2+ (—2x + 3)e*
—00 g+ 00 xie g Al g cpe .1

gyt Joan JSag g Al culyaas Lyl L2

168 < a < 1.69 Cus @ lusg da Ji g(x) = 0 Ableall of o0 .3
R e g sl g .4

flx) = exl““j:x‘l R e dipea £ Al -T1

oilaieg delais ales ) gl (ggisall 8 i) Lebias (C)

—00 5+ 00 xie f Al ulg e .1
—00 Llsa (CF) 3 dile ilie y = 4x — 1 &obedl 53 (A) aisal of s 22
PX ks M I dal e il f 4
, 2.9(x)

f (x) ™ (1 + ex)z
0 dlslall 3 dbal vie (Cf) il (T) pubadd) dlsles (S
f(@) 22l hoas i & f(@) = 4a =5 o o -
(B) 5 (T) 5(Cp) il

X 9 N N

~

www.ecolerradja.com www.fb.com/ecolerradja



